

Славата на нетленния Бог

Римляни 1:20-25 Понеже от създанието на това, което е невидимо у Него, сиреч вечната Му сила и божественост, **се вижда ясно, разбираемо чрез творенията**; така щото, човеците остават без извинение. **21** Защото, като познаха Бога, не Го прославиха като Бог, нито Му благодариха; но извратиха се чрез своите мъдрувания, и несмисленото им сърце се помрачи. **22** Като се представяха за мъдри, те глупееха, **23** и славата на нетленния Бог размениха срещу подобие на образ на смъртен човек, на птици; на четириноги и на гадина. **24** Затова, **според страстите на сърцата им, Бог ги предаде на нечистота, защото да се обезчестят телата им между самите тях**, - **25** те които замениха истинския Бог с лъжлив, и предпочетоха да се покланят и да служат на тварта, а не на Твореца, Който е благословен до века. Амин.

Ефесяни 5:22-32 Жени, подчинявайте се на своите мъже, **като длъжност към Господа**; **23** защото мъжът е глава на жената, **както и Христос е глава на църквата** (като само Той е спасител на тялото). **24** Но както църквата се подчинява на Христа, така и жените нека се подчиняват във всичко на своите мъже. **25** Мъже, любете жените си **както и Христос възлюби църквата и предаде Себе Си за нея**, **26** за да я освети, като я е очистил с водно умиване чрез словото, **27** за да я представи на Себе Си църква славна, без петно, или бръчка, или друго такова нещо, но да бъде света и непорочна. **28** Така са длъжни и мъжете да любят жените си, както своите тела. Който люби жена си, себе си люби. **29** Защото никой никога не е намразил своето тяло, но го храни и се грижи за него, както и Христос за църквата; **30** понеже сме части на Неговото тяло [от Неговата плът и от Неговите кости]. **31** "Затова ще остави човек баща си и майка си, и ще се привърже към жена си и двамата ще станат една плът". **32** **Тая тайна е голяма; но аз говоря това за Христа и за църквата;**

Малахия 2:14-15 И пак казвате: Защо? Защото Господ стана свидетел Между тебе и жената на младостта ти Към която си постъпил невярно, При все че ти е съпруга и заветната жена, **15** Защото не прави ли Той двамата един човек, Ако и да имаше още от духа на живота? И защо един? **За да очаква набожно потомство.** Затова внимавайте в похотите си, И никой да не постъпва невярно към жената на младостта си.

Исаия 62:1-7 Заради Сион няма да млъкна, И заради Ерусалим няма да престана, **Догдето не се яви правдата му като сияние**, И спасението му като запалено светило. **2** Народите ще видят правдата ти, И всичките царе славата ти, И ти ще се наречеш с ново име, Кое то устата Господни ще нарекат. **3** Ще бъдеш тъй също славен венец в ръката Господна, Дори царска корона на дланта на твоя Бог. **4** Няма вече да се наричаш оставен, Нито ще се нарича вече земята ти пуста; Но ще се наричаш благоволение Мое е в него, И земята ти венчана; Защото Господ благоволи в тебе, и земята ти ще бъде венчана. **5** **Защото както момък се жени за мома, Така и твоите люде ще се оженят за тебе; И както младоженецът се радва на невестата, Така и твоят Бог ще се зарадва на тебе.** **6** На стените ти, Ерусалиме, поставих стражи, Които никога няма да мълчат, ни денем ни нощем. Вие, които напомняте на Господа, не замълчавайте, **7** И **не Му давайте почивка, Догдето не утвърди Ерусалим, и догдето не го направи похвален по земята.**